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u upbsr MHOmHTEnd 6; a karo 6=2.3, 71O
upb3s MHOEUTEIH-TE 2 w 3.
30=2.3.5
42=2.3.7
I A karo MHOiEHTeIH-TS 2 H 3 BIa3ATH Bh
42 u 30, ocraBa ma semems camo 9.2.8. 7
=HX42=210, 3a ja moJyudMb Hali MaIKO
‘xparEo uncao Ha 30 m ma 42. Cammo-rTo Yu-
[C0 1€ Ja MOAYYNMD M EOTa-TO pPa3IoEAMbB
30==5.6
49—7:6
Cera ako 1phba 1a cnOepems 1h3u apodn :
25 13+ 2+53+4, To Earo Hapenuwb 3Ha-
: neHare.rm—T*h eluHb HAIb APYrH, Tphba 1a Ha-
| wbpuMs Hafl MATEO-TO HMB KPATHO YACI0 YPE3TD
pasjarage Ha 10O TPOCTH MHOKHTENIH.

36=12X3

BT o=210

15= 5X3

11=11
105=8563

3= 1X3

36, 15, 105 a1 3 umaTh 00U MHOKUTEIb
3, 3apamu Tyil gocra € jJa ca 3eMe TO3d MHO=
AHTEIs caMo 1 O&TH; ToraBa ocTasa Ja y-
muoxnMb cano 12.3.5.35.11. Hb u uncaa-
ta 5 u 3D mMars ofwm MEOmATeNb (D), Ta
3apars 1yit He Tphba 1a ymEO:maBave 35 Ha B.

B86=:12.3
I9=": 30



